Danny saucedo är så mycket mer än en artist. Finns det något han inte kan göra? Frågan är hur blev han till den han är idag? Vad var det som gjorde han till den människan som väldigt många stöttar? Danny är en stor förebild för många och hjälper sina fans genom både gott och ont, en av dem är jag själv. Men bakom hans ansikte utåt så lever det en person precis som vi och upplevt både bra och dåliga saker. Han har verkligen kämpat till den artist han är idag och han förtjänar inget mer än ett lycka till och att vi stöttar honom tillbaka, men gör alla det? 

[bookmark: _GoBack] Daniel Gabriel Alessandro Saucedo Grzechowski föddes i stockholm 1986 där han fortfarande bor. Han har både latinamerikanskt och polskt ursprung som också gjort att han är känd där också.
Han han fick en musikalsk uppväxt  både när det gäller skolor och flera olika av katarina kyrkans körer. Danny lärde även sig spela flera instrument  som tex piano och fjol och som ni märker så har hans barndom gjort de lättare för han att komma in i musik världen. 

2006 sökte han till idol och efter en omfattande säsong så åkte han ut och kom på sjätte plats. Det förstörde många fans hjärtan men inte visste vi då att han skulle bli en av Sveriges kändaste artister. Efter 5-6 år så har han redan släppt 3 album och ännu fler singlar som några av dem legat på första plats. Han karriär har gått med raketfart och den är inte slut än detta är bara början. För Danny Saucedo bestämde sig även att vara med i Melodifestivalen först med gruppen e.m.d sen två gånger själv. Men trots att han inte vunnit hela tävlingen någon gång han vart med,så har endå lyckats fånga många tonårshjärtan.


Efter alla dessa år så har vi insett att denna artist är en som verkligen bryr sig om sina fans och inte den som bara tänker på sig själv. Detta som ett fan är något man får uppleva varje gång man åker på konsert så får man se sådan glädje att man aldrig vill därifrån.
Det har gått och blivit en syssla för många och man mår bra utav det den förändrar ens liv till det bättre.

Men bakom allt det ljusa så finns det en skugga som är på väg att bli mörkare om vi inte gör någonting åt det. Många tror att denna skugga inte existerar men efter att jag åkt runt och utforskat på olika plaster och sett konserter har jag märkt att det inte riktigt står bra till bland fansen. Det står oskrivet men ändå så finns stämningen där blandat med det glada ropen från scenen. Flera stycken går runt och pratar med andra fans men det flesta står i sina egen gäng och kan ge en och annan snéblick eller bara stå och titta på varandra.

Detta är en situation som egentligen inte borde finnas och jag vet att det är fler som reagerar på detta än jag och om vi fans gör det så borde Danny vara en av  de som märker av det mest eller? För om det skulle vara så vem far mest illa om inte han? En konflikt som dök upp någonstanns på vägen av hans karriär när det började komma fler och fler på hans konserter. Är det något som kan trappa ner på Dannys karriär? Jag tror att hans omgivning påverkar mycket hur hans karriär går framåt eller bakåt och det är något vi fans borde inse för hur man beter sig på hans spelningar kan förstöra både för han och för oss. 

När jag gick runt där på en av spelningarna så slog idén mig att flera av hans nya fans och de yngre är många av de som kanske blir avundsjuka på de som träffat och pratat han många fler gånger. Men även om ni kan känna så är det inte de som räknas för Danny tycker om alla lika mycket och han tänker inte på vem han gett flest kramar till eller vem som säger mest till han. Visst han har olika relationer till olika personer men så blir det med vem som helst man umgås med och inget man borde lägga energi på. 
För att få mer kött på benen så hörde jag runt med några fans som jag kommit närme för att fråga dem en enda fråga: 

Hur tycker du fansens relation är mellan varandra?

Johanna : 
 Det är god stämningen mellan alla fansen, men att vissa bråkar lite, typ som han är min, nej han är min osv. 

Sofia: 
 Det har blivit lite bättre på sistone men det är fortfarande liksom som en tävling mellan vissa. Man skryter och lägger till saker för att visa att man "känner" honom bäst. på spelningar så vill alla egentligen upp o hoppa men alla står stilla och "gungar" lite för att visa att jag har gjort det här så många gånger och jag känner honom liksom.

Lina:
 Vi är som en familj, seriöst de är så. alla älskar varandra, och snackar med varandra, eller ja nästan iallafall.

Josefine:
 Det skulle kunnat varit bättre.



Som sagt som jag ser det så är svaret olika beroende på vem man frågar men att de flesta märkt att det är lite konfliker hit och dit men att de flesta ändå är som en familj som det såklart är. Men när det är små problem som dyker upp då och då som märks om man verkligen tar sig tiden att analysera. Men att problem kvarstår ändå där det inte borde finnas. 

För tänk ett steg längre för det man ger får man alltid tillbaka, är man snäll mot en så får man snällhet tillbaka och så borde det vara mellan er fans. För tänk på att ni alla delar samma intresse och åker på konserter med samma syfte, att få se Saucedo uppträda. Varför behöva tänka på hur andra har för relation med han och inte behandla de som gör det illa för i slut endan så tjänar inte de någonting till. 

Tänk på att ni lever för hans musik och inte hur andra har det, för det är inte det som är värt att tänka på. För låt oss säga att ni bara har en dag kvar att leva hur vill ni uppleva den? Genom att bråka och ödsla tid på att var irriterad på alla fansen som du inte umgås med eller att få åka på en konsert umgås med dina vänner och ha en riktigt bra dag med skratt så att ni nästan får tårar i ögonen, få le så läpperna nästan spricker, hoppa och sjunga med i alla låtar? Som om världen skulle gå under nästa dag. 

För när man agerar i precis den stunden då man är som mest irriterad så kan det bli större än vad det egentligen borde ha blivit. Så som jag skrev innan tänk ett steg längre. 

Det borde vara frid och fröjd på konserterna man gå på utan att ha en minsta tanke på dessa konflikter som man kan leva utan och jag vet att ni som tänker så här: Han är min! Danny är människa precis som alla oss andra med känslor och ingen högre makt över oss. 
Han vill sprida sin musik vidare och göra sina fans glada men tillslut tröttnar man på hur fansen beter sig även om han kanske inte förväntar sig lika mycket tillbaka så finner vi en gräns mellan ge och bara ta. Tänk att ni bara ger och ger men inte får något tillbaka. 

Jag vill avrunda med säga en jämförelse. Om ni lyssnar på Jessie Js låt Price tag och tänk vad den egentligen har för budskap för jag vill få er att inse att ni är fans som är här för att stötta Saucedos musik och få se han utvecklas år efter år och inte för att stå på plats för att trakasera ner ett annat fan för kom ihåg ni är där tillsammans som en enda stor familj som borde hållas ihop i vått och torrt. Även om man inte umgås med alla så kan man iallafall accaptera varandra för vad är inte bättre än att kunna gå dit tillsammans titta på konserten och dansa som att det inte finns några andra i världen än precis på denna plats där ni befinner er?

Danny Saucedo är vår hjälte och han uppskattar alla sina fans så vi borde uppskatta  han lika mycket och att strunta i allt vad konflikter heter och lära oss att uppskatta varandra tills den dagen vi skiljs åt. 





 
